
ΔΥΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

ΜΕ ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ…

Είχαμε λοιπόν δυο πρόσφατες τοποθετήσεις πολι-

τικών, που η καθεμιά της, όπως θα διαπιστώσετε,

σε περιληπτική απόδοση,έχει το δικό της ενδιαφέ-

ρον κι αμφότερες κατά τη γνώμη μου «δείχνουν»

πολλά πράγματα, που αργά ή γρήγορα, θα λάβουν

«σάρκα κι οστά». Τουλάχιστον σε πολιτικό επί-

πεδο.

Καμμένος, Πρόεδρος των Ανεξάρτητων Ελλήνων:

«Δεν προκαλούμε τους Τούρκους, αλλά σε περί-

πτωση παραβίασης εθνικού εδάφους, θα υπάρξει

άμεση εμπλοκή. Για όλα φταίνε οι Σημίτης και

Πάγκαλος με το γνωστό θέμα των Ιμίων, που έδω-

σαν αφορμή στους Τούρκους να είναι από τότε

προκλητικοί Η Αμερική δε μπορεί να απαγορέψει

στην Ελλάδα να προμηθεύεται όπλα από τη Ρωσία,

όταν αυτό δε το απαγορεύει στη Τουρκία. Έχουμε

αρχίσει συζητήσεις με τη Ρωσία, για να φτιάξουμε

στην Πάτρα εργοστάσιο παραγωγής όπλων, αλλά

το θέμα αυτό έχει «παγώσει» λόγω του εμπάργκο.

Το γεγονός, ότι το επιτόκιο των ελληνικών ομολό-

γων, έπεσε στα επίπεδα του 2010, σηματοδοτεί το

τέλος της κρίσης. Από την πρώτη στιγμή, έπρεπε

να στραφούμε στην Αμερική. Θεωρώ θείο δώρο

που κατάρρευσε το σύστημα που υπηρετούσε η κ.

Κλίντον. Ο Σόιμπλε ,μισεί την Ελλάδα, αλλά τώρα

είναι αποδυναμωμένος. Έπρεπε να είχε συλληφθεί

ο Γιώργος Παπανδρέου και ο Σαμαράς αντί να τον

οδηγήσει στη φυλακή, έγινε συνέταιρος του

ΠΑΣΟΚ. Ο Τσίπρας είναι έντιμος πολιτικός. Ο κα-

θένας μας έχει τις δικές του ιδεολογικές απόψεις.

Ο Μητσοτάκης αντί να γυρίσει τη ΝΔ στην Κεν-

τροδεξιά, έγινε συνεταίρος του ΠΑΣΟΚ κι αντί να

επιλέξει τη μετριοπαθή στάση του κ. Μεϊμαράκη,

επίλεξε τους υβριστές του Καραμανλή έχοντας

μαζί του, τα ακροδεξιά στοιχεία που είχε μαζέψει

ο Σαμαράς. Σέβομαι απόλυτα τον πρώην πρωθυ-

πουργό κ. Κωνσταντίνο Μητσοτάκη»

Βουλγαράκης ,πρώην μεγαλοστέλεχος της ΝΔ, που

είναι έτοιμος τνα «επανέλθει» στο κόμμα: «Το αί-

τημα που τέθηκε εξαρχής από τον Κυριάκο Μη-

τσοτάκη για εκλογές, δεν εξυπηρετούσε σε τίποτα.

Η ΝΔ πρέπει να προετοιμάζεται πολύ σοβαρά για

το μέλλον κι όταν γίνουν εκλογές να πάει σε αυτές

ως θετική επιλογή. Η ΝΔ θα πρέπει να οργανωθεί,

να μιλήσει απλά, να μπει στον κόσμο  και να συμ-

φιλιώσει το λαό με τ΄αληθινά προβλήματα».

-Γιώργος Ν. Σκλαβούνης-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2017:
Η εφημερίδα που για 71 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων,

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

«Κλείδωσε» και η συνεργασία της χώρας μας με τον αμερικάνικο κολοσσό EXOON

MOBIL, που θα είναι ο τέταρτος «συνεργάτης»- «συμμέτοχος», μετά τη γαλλική TOTAL, την

ισπανική REPSOIL και την ιταλική EDISON, στο πρόγραμμα έρευνας για την ανακάλυψη κοι-

τασμάτων ορυκτού πλούτου σε διάφορες περιοχές της χώρας, ήτοι στο Ιόνιο, στη Νότια Κρήτη,

στον Κυπαρισσιακό Κόλπο, στα βορειοδυτικά της Πελοποννήσου, στην Άρτα και στην Πρέ-

βεζα.

Σίγουρα το ελληνικό ενεργειακό και σε όλο του το μεγαλείο, θα πρέπει να το αξιοποιήσουμε

λίαν προσεχώς, αφού προηγουμένως μέσω των σχετικών γεωτρήσεων μάθουμε την ποιότητα

και την ποσότητα των ελληνικών κοιτασμάτων. 

Είναι προφανές, ότι ο ορυκτός πλούτος της Ελλάδας, θα είναι «μεθαύριο» ο βασικός «μπρο-

στάρης» του βασικού μηχανισμού της πολύπλευρης ανάπτυξης!

Ως εκ τούτου ολόκληρος ο ελληνικός πολιτικός κόσμος, θα πρέπει από τώρα να ετοιμάζεται,

προκειμένου να στηριχτεί, όσο το δυνατό πιο πολιτικά ενωμένα, ένα κοινό, αν είναι δυνατό,

μακροπρόθεσμο πρόγραμμα ενεργειακής δράσης, που θα αναπτύξει, όπως προ-

αναφέραμε, την Ελλάδα σε μεγάλα ύψη!

Οι τομείς της ενέργειας και του τουρισμού, σίγουρα θα είναι στα επόμενα

χρόνια οι βασικοί «πυλώνες» της οικονομικής ανάπτυξης!    

Η Ελλάδα δε θα αργήσει να γίνει μια χώρα –μοντέλο, αρκεί σε αυτό να βοη-

θήσουν άπαντες οι πολιτικοί, από όποιο κόμμα κι αν προέρχονται… 

Χρήστος-Χάρης Μάλλιος

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                          ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

Αν κι αστυνομικός, μπόρεσε κι έφτιαξε ένα μικρό αεροπλάνο, βάρους 200 κιλών, με κινητήρα 45

ίππων και φυσικά μονοθέσιο. Το όνομα του χαρισματικού αστυνομικού; Γιώργος Ηλιόπουλος. Το

αεροπλανάκι αυτό το ονόμασε «Άρχων» και το πλοήγησε για πρώτη φορά στη Φλώρινα. • Βρα-

βεύτηκε πριν από λίγες ημέρες η παραλία Καλλιστός στο Παράλιο Άστρος Κυνουρίας, ήδη ολό-

κληρη αυτή η περιοχή είναι χάρμα οφθαλμών κι επιπλέον στην περιοχή αυτή καλλιεργείται

συσσίτιο για όλους και μάθηση για όλους! Δυο κοινωνικά προγράμματα μοναδικά στην έκταση

που καλλιεργούνται σε ολόκληρη τη χώρα. • Με το πρόωρο ελληνικό καλοκαίρι σε πλήρη λει-

τουργία όλες οι αττικές παραλίες και φυσικά τα κάθε είδους αναψυκτήρια, μπαμπ και καφετερίες.

Ακόμα και οι θερινοί κινηματογράφοι είναι σε καθημερινή λειτουργία κάτι που συμβαίνει και με

τα πολλά υπαίθρια ταβερνάκια. Από την άλλη μεριά η φυγή προς τις παραλίες έχει μειώσει κι άλλο

την εμπορική αγοραστική κίνηση στις πόλεις και δη στα προάστιά τους. • Το ελληνικό «ενεργει-

ακό» ολοένα και περισσότερο προβληματίζει το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, αλλά και

το υπουργείο Εξωτερικών, επειδή επίδοξοι «παίκτες» είναι από την Αμερική, από της Ρωσία, αλλά

κι από τη Γαλλία και ποιος από όλους θα έχει το μεγαλύτερο μελλοντικό «μερτικό»…  

«ΞΥΠΝΑΕΙ»

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ!

οικονομικές 
παράμετροι...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Ετήσιες

Ιδιώτες: 80 € internet – 95 € έντυπη.

Εταιρίες: 90 € internet – 105 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:     100 € internet – 115 € έντυπη.

Εξάμηνες

Ιδιώτες: 45 € internet – 60 € έντυπη.

Εταιρίες: 55 € internet – 70 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:         65 € internet – 80 € έντυπη.

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6.5% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

1Η Υ.ΠΕ. ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 

«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»

Το Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΙΠ-

ΠΟΚΡΑΤΕΙΟ», με έδρα την Λεωφ.

Βας. Σοφίας 114, ΤΚ: 115 27, τηλ.: 213

2088715, fax: 213 2088716, Αθήνα,

προκηρύσσει, στο πλαίσιο εκτέλεσης

του ΠΠΥΥ 2015, τον υπ. Αρ. 55/2017

Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με

κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέ-

ρουσα από οικονομική άποψη προ-

σφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)

για την προμήθεια των υλικών εξω-

σωματικής κυκλοφορίας (CPV:

33186 000-7 ΜΟΝΑΔΑ ΕΞΩΣΩΜΑ-

ΤΙΚΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ).

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται για

ένα έτος από την υπογραφή της κι έως

αξαντήσεως της συμβατικής ποσότη-

τας.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του δια-

γωνισμού ανέρχεται στο ποσό των

802.858,61 ευρώ συμπεριλαμβανομέ-

νου του Φ.Π.Α., ο οποίος θα βαρύνει

τον ΚΑΕ 1311 του τακτικού προϋπο-

λογισμού του Νοσοκομείου οικονομι-

κού έτους 2017.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με

χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της δια-

δικτυακής πύλης www.promitheus.

gov.gr του συστήματος.

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής

προσφορών στη Διαδικτυακή πύλη του

promitheus.gov.gr του συστήματος

ΕΣΗΔΗΣ ορίζεται η 22η Ιουνίου 2017,

ημέρα Πέμπτη, και ώρα 15.00.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους

οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά,

μέσω της διαδικτυακής πύλης www.

promitheus.gov.gr , του ΕΣΗΔΗΣ μέχρι

την προαναφερόμενη καταληκτική

ημερομηνία και ώρα, στην Ελληνική

γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμ-

φωνα με τις προβλέψεις του Ν. 415/13

(120 Α’), της υπουργικής απόφασης

Π1/2390/21-10-2013 (2677 Β’), του Ν.

4412/2016 και α καθοριζόμενα στην

διακήρυξη του διαγωνισμού. Επιπλέον

επί ποινή απορρίψεως υποβάλλονται

σε έντυπη μορφή τα απαιτού- μενα δι-

καιολογητικά σύμφωνα με τα αναφε-

ρόμενα στην διακήρυξη του διαγωνι-

σμού.

Τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά

την καταληκιτκή ημερομηνία υποβο-

λής των προσφορών, δηλαδή την 28η

Ιουνίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα

11:00, αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά

οι (υπο)φάκελοι «Διακιολογητικά Συμ-

μετοχής- Τεχνική Προσφορά» και οι

συμμετέχοντες αποκτούν πλέον πρό-

σβαση για ενημέρωση στο περιεχό-

μενο αυτών. Για την αποσφράγιση οι

συμμετέχοντες ςνημερώνονται με ηλε-

κτρονικό μήνυμα/ ειδιποίηση που πα-

ράγε- ται αυτόματα από το σύστημα. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό

έχουν όσοι ασκούν νομίμως δραστη-

ριότητα συναφή με το αντικείμενο της

προμήθειας και ειδικότερα: α) όλα τα

φυσικά ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή

αλλοδαπά, β) ενώσεις προμηθευτών ή

κοινοπραξίες που υποβάλλουν κοινή

προσφορά, γ) συνεταιρισμοί που έχουν

συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία

ενός Κράτους- Μέλους της Ε.Ε. και

έχουν την καταστατική τους έδρα, την

κεντρική διοίκηση ή την κύρια εγκα-

τάσταση τους στο εσωτερικό της Ε.Ε.,

του ΕΟΧ και στο εσωτερικό των

χωρών που είναι συμβαλλόμενα μέρη

στη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων

του ΠΟΕ, η οποία κυρώθηκε από την

Ελλάδα με το Ν. 2513/2997 (ΦΕΚ Α’

139) ή σε τρίτες χώρες που έχουν συ-

νάψει συμφωνίες σύνδεσης με την Ε.Ε.

Απαγορέυεται επί ποινή αποκλεισμού

η συμμετοχή στο Διαγωνισμό ενός νο-

μικού προσώπου σε περισσότερες από

μία συμμετοχές.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό

απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επι-

στολής συμμετοχής υπέρ του συμμετέ-

χοντος, το ποσό της οποίας ανέρχεται

σε ποσοστό 2% της συνολικής προ-

ϋπολογισθείσας δαπάνης εκτός Φ.Π.Α.

Υπάρχουν ειδικές προδιαγραφές.

Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προ-

σφορές.

Ο χρόνος ισχύος προσφορών είναι

οκτώ (8) μήνες προσμετρούμενοι από

την επόμενη της καταληκτικής ημρο-

μηνίας ηλεκτρονικής υποβολής.

Αιτήματα- ερωτήματα επί του διαγω-

νισμού υποβάλλονται αποκλειστικά

ηλεκτρονικά μέσω εφαρμογής που πα-

ρέχεται από το δικτυακό τόπο του δια-

γωνισμού στη Διαδικτυακή πύλη

www. promitheus.gov.gr, του ΕΣΗ-

ΔΗΣ. Τα εν λόγω αιτήματα παροχής

συμπληρωματικών πληροφοριών- δι-

ευκρινίσεων υποβάλλονται από εγγε-

γραμμένους στο σύστημα οικονομι-

κούς φορείς, δηλαδή αυτούς που δια-

θέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που

τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη

και κωδικό πρόσβασης) και απαραί-

τητα το ηλεκτρο- νικό αρχείο με το κεί-

μενο των ερωτημάτων θα πρέπει να

είναι ψηφιακά υπογεγγραμμένο. Τα αι-

τήματα/ ερωτήματα πραγματοποιούν-

ται αποκλειστικά στην ελληνική

γλώσσα, εντός των προθεσμιών που

καθορίζονται στη διακήρυξη και θα

απευθύνονται στην Ανθετούσα Αρχή.

Η Αναθετούσα Αρχή δεν θα απαντήσει

σε ερωτήματα που θε έχουν υποβληθεί

με τρόπο άλλο από τον ως άνω προδια-

γργραμμένο.

Περίληψη της διακήρυξης του διαγω-

νισμού στάλθηκε για δημοσίευση στην

επίσημη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών

Κοινοτήτων στις 22.05.2017.

Το πλήρες κείμενο της Διακηρύξης

διατίθεται μέσω του Διαδικτυακού στη

ηλεκτρονική διεύθυνση www.hip-

pocratio.gr.

Αθήνα, 18/05/2017

Η ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ/ 

Π.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ

Διαγωνισμός για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ, ΓΙΑ ΤΙΣ

ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΥΝ-

ΤΑΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟ-

ΣΩΠΩΝ», πρ/σμού 426.425,00 ευρώ,

με ΦΠΑ. Λήξη υποβολής προσφορών

στις 26/06/2017 και ώρα 15.00. 

Περισσότερες πληροφορίες 

στο τηλ. 23863-50163.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

Διαγωνισμός για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΑΝΤΛΙΩΝ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΑΕΡΑ/

ΝΕΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΗΚ ΚΑΙ ΤΟΝ

ΚΑΛΜΗ». Καταληκιτκή ημερομηνία

υποβολής προσφορών στις 14/06/2017

και ώρα 17.00. Περισσότερες πληρο-

φορίες στοτ ηλ. 2108916264.

ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ

Διαγωνισμός για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΔΗΛΑΔΗ

ΑΜΟΛΥΒΔΗΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ, ΠΕΤΡΕ-

ΛΑΙΟΥ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙ-

ΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΙΝΗΣΗΣ

ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΚΑΘΩΣ

ΚΑΙ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΝΠΔΔ ΤΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ, ΓΙΑ ΤΡΙΑ (3)

ΕΤΗ», πρ/σμού 2.574.003,00 ευρώ.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής

προσφορών στις 26/06/2017 και ώρα

15.00. Αποσφράγιση των προσφορών

στις 03/07/2017 και ώρα 10.00. 

Περισσότερες πληροφορίες 

στο τηλ. 2295320337.

ΔΗΜΟΣ 

ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ

Διαγωνισμός για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙ-

ΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΟΚΟΡΩΝΙΟΥ ΚΑΙ

ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ

12 ΜΗΝΕΣ», πρ/σμού 204.383,22

ευρώ, με ΦΠΑ. Λήξη υποβολής προ-

σφορών στις 08/06/2017 και ώρα

15.30. Περισσότερες πληροφορίες στο

τηλ. 2825340327.

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α Κ ΑΥ Σ Ι Μ Α
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟΣ

•ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
•ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΠΟΡΤΑ
ΚΡΕΜΟΥ 50 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ‐ ΤΗΛ.: 210.95.21.005 ‐ ΚΙΝ.! 693.68.50.576

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Κ 

ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Αρ. Πρωτ. 5160

Ταχ. Δ/νση : Κ. Παλαιολόγου 15

α/α  01/2017

τ.κ.: 185 35 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

τηλ. :210 41 98 411 - 41 98 251

telfax : 210 42 97 917- 210 42 96 166 

email:

promitheies@oikosnautou.gr

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Ο ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ μετά την  υπ’αριθ.

5139/06/03-05-2017 απόφαση συνε-

δρίασης  ΔΣΟΝ, ανακοινώνει τη διε-

νέργεια συνοπτικού (πρόχειρου) μειο-

δοτικού διαγωνισμού, για ανάδειξη

μειοδοτών κατασκηνωταρχών, οι ο-

ποίοι λειτουργούν ιδιωτικές παιδικές

κατασκηνώσεις στην  περιοχή ΑTTI-

KHΣ, για την φιλοξενία παιδιών των

ασφαλισμένων  του Οίκου  Ναύτου,

κατά τη θερινή περίοδο έτους 2017.

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρ-

χεται στο ποσό των εξήντα  δύο χιλιά-

δων 

ευρώ (62.000,00 €) συμπεριλαμβανο-

μένου του  Φ.Π.Α, ο οποίος θα βαρύνει

τον Ο.Ν .   

Οι  ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει να κα-

ταθέσουν προσφορές σύμφωνα με την

προκήρυξη του Διαγωνισμού υπ’α-

ριθμ.5158/22-05-2017 και τους ‘’ΓΕ-

ΝΙΚΟΥΣ & ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ

’’αυτής.

Η προκήρυξη  θα αναρτηθεί στο

ΚΗΜΔΗΣ, στην ιστοσελίδα του Οίκου

Ναύτου  ‘’www. oikosnautou.gr’’ και

στον Τύπο.

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί  στα γρα-

φεία του ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΟΥ  Πειραιά

(Κ.Παλαιολόγου  15-6ος όροφος), την

06η  ΙΟΥΝΙΟΥ 2017 ημέρα  ΤΡΙΤΗ

και ώρα 11.00 π.μ. 

Οι προσφορές  θα υποβληθούν ως την

ίδια ημέρα ΤΡΙΤΗ  06η  ΙΟΥΝΙΟΥ

2017 και ώρα 10.00 π.μ  στο πρωτό-

κολλο της Υπηρεσίας.

Οι προσφορές οι οποίες θα υποβλη-

θούν μετά την καθοριζόμενη ημερομη-

νία και ώρα θα επιστραφούν ως μη

αποδεκτές.

Η παρούσα  να δημοσιευθεί μία (1)

φορά  στις εφημερίδες: 

ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ

ΠΕΙΡΑΙΑ, ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ ΚΑΙ

ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΩΝ 

& ΕΦΗΜ.ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΝ 

Τα έξοδα Δημοσίευσης  βαρύνουν τον

Ο.Ν .

Πειραιάς  22-05-2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΥ ΝΑΥΤΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΥΓΟΥΛΑΣ

120.000,00 ευρώ, πλέον ΦΠΑ. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής

προσφορών στις 25/05/2017 και ώρα

12.00. Αποσφράγιση των προσφορών

στις 31/05/2017 και ώρα 12.00.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ Α.Ε.

Διαγωνισμός για την «ΕΠΙΣΚΕΥΗ

ΚΙΝΗΤΗΡΑ PELLIZARI ΙΣΧΥΟΣ

2500HP/ 6,6KV/ 50HZ ΤΟΥ ΑΝΤΛΗ-

ΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΝΟ2,

ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑ-

ΣΙΟΥ ΥΛΙΚΗΣ». Καταληκτική ημερο-

μηνία υποβολής προσφορών στις

31/05/2017 και ώρα 12.00. Αποσφρά-

γιση των προσφορών στις 07/06/2017

και ώρα 12.00. 

ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΕΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕ

ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΚΑΘΑΡ- ΤΩΝ

ΣΑ86/2017», πρ/σμού 300.000 ευρώ.

Λήξη προσφορών στις 6 Ιουνίου 2017

και ώρα 10.00. 

Τηλ. 210-3214883.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ Α.Ε.

Διαγωνισμός για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ,

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙ-

ΔΕΥΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΔΟΚΙΜΑ-

ΣΤΗΡΙΟΥ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ DN 50

ΕΩΣ DN 150», πρ/σμού 320.000,00

ευρώ. Καταληκτική ημερομηνία υπο-

βολής προσφορών στις 12/06/2017

και ώρα 12.00. Τηλ. Αποσφράγιση

των προσφορών στις 16/06/2017 

και ώρα 12.00. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ Α.Ε.

Διαγωνισμός για την «ΑΝΑΒΑΘ-

ΜΙΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑ-

ΤΩΝ SCADA ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ», πρ/σμού

90.000,00 ευρώ. Καταληκιτκή ημερο-

μηνία υποβολής προσφορών στις

14/06/2017 και ώρα 12.00. 

Αποσφράγιση των προσφορών 

στις 20/06/2017 και ώρα 12.00. 

ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ

Έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗΣ

ΠΑΛΑΙΡΟΥ- ΠΟΦΩΝΙΑΣ- ΣΤΕ-

ΝΟΥ», πρ/σμού 1.744.065 ευρώ.

Λήξη προσφορών στις 8 Ιουνίου 2017

και ώρα 10.00. Τηλ. 2643029003.

ΔΗΜΟΣΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Έργο «ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΑΓΩΓΩΝ ΑΚΑ-

ΘΑΡΤΩΝ/ 16», πρ/σμού 323.410

ευρώ. Λήξη προσφορών στις 30

Μαϊου 2017 και ώρα 10.00. 

Τηλ. 2105701518.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ Α.Ε.

Διαγωνισμός για την «ΠΑΡΟΧΗ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑ-

ΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΦΡΕΑ-

ΤΙΩΝ ΚΑΙ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑ-

ΤΑΞΕΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΕΙΔΙ-

ΚΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ 

ΤΟΜΕΑ ΠΕΙΡΑΙΑ», πρ/σμού

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

Δ/ΝΣΗ:ΔΙΟΙΚ.& ΟΙΚ.ΥΠΗΡ.

ΤΜΗΜΑ:ΟΙΚΟΝ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ:ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΑΡΜΟΔΙΟΣ:Σ. ΣΟΥΓΓΑΡΗΣ

ΤΗΛΕΦ:2381350721

FAX  2381024444

Aριθμ.Πρωτ: 8685

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Δήμαρχος Έδεσσας διακηρύσσει

ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες

προσφορές για την προμήθεια υγρών

καυσίμων για τις ανάγκες του Δήμου

Έδεσσας και των νομικών του προσώ-

πων για το χρονικό διάστημα ενός

έτους, με κριτήριο κατακύρωσης :

α) για τα υγρά καύσιμα, το μεγαλύτερο

ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%)

στη μέση τιμή λιανικής πώλησης χωρίς

Φ.Π.Α., για κάθε είδος καυσίμου κατά

την ημέρα παράδοσης, όπως διαμορ-

φώνεται κάθε φορά από το Παρατηρη-

τήριο Τιμών Υγρών Καυσίμων του

Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνι-

στικότητας (άρθρο 63 Ν. 4257/2014,

ΦΕΚ 93/Α). 

β) για το AD BLUE, τη χαμηλότερη

τιμή μονάδος σε ευρώ χωρίς Φ.Π.Α.

όπως αναγράφεται αναλυτικά στην με-

λέτη της προμήθειας που συντάχθηκε

από την Αρμόδια Υπηρεσία του

Δήμου.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προ-

μήθειας ανέρχεται στο ποσό των

539.500,81€ συμπεριλαμβανομένου

του Φ.Π.Α. και θα καλυφθεί από ίδιους

πόρους των φορέων.

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνι-

σμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά

πρόσωπα, συνεταιρισμοί ή ενώσεις

προμηθευτών που ασκούν σχετική

επαγγελματική δραστηριότητα στην

Ελλάδα ή σε οποιαδήποτε άλλη χώρα

της Ε.Ε. Οι υποψήφιοι ανάδοχοι θα

υποβάλλουν προσφορά στην Ελληνική

γλώσσα.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε

δύο τοις εκατό (2%) επί του τμήματος

ή των τμημάτων του προϋπολογισμού

εκτός Φ.Π.Α και βεβαιώνεται με την

προσκόμιση ισόποσου γραμματίου του

Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων

ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμέ-

νης Τράπεζας.

Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμ-

μετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας

προσφορά για το σύνολο των ειδών

μίας ή και περισσότερων ομάδων.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλε-

κτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας

του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονι-

κών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)

στη διαδικτυακή πύλη

www.promitheus.gov.gr του συστήμα-

τος, σύμφωνα με τις διατάξεις του

Ν.4412/2016. Ημερομηνία έναρξης

υποβολής των προσφορών είναι η

16/6/2017 και ώρα 07:00. Η καταλη-

κτική ημερομηνία παραλαβής των

προσφορών είναι η 23-06-2017 και

ώρα 15:00. Η ημερομηνία ηλεκτρονι-

κής αποσφράγισης των προσφορών

είναι η 27/6/2017 και ώρα 11:00, ενώ-

πιον της Επιτροπής διαγωνισμού.

Για τα έγγραφα της σύμβασης παρέχε-

ται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρό-

σβαση και στην ιστοσελίδα του Δήμου

Έδεσσας, http://www.dimosedessas.

gov.gr. Σχετικά αιτήματα παροχής δι-

ευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρο-

νικά, το αργότερα 10 ημέρες πριν την

καταληκτική ημερομηνία υποβολής

προσφορών και απαντώνται αντί-

στοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγω-

νισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης

www.promitheus.gov.gr , του ΕΣΗ-

ΔΗΣ, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν

από την καταληκτική ημερομηνία υπο-

βολής προσφορών.

Τα έξοδα δημοσίευσης στον Ελληνικό

τύπο βαρύνουν τον Ανάδοχο Προμη-

θευτή. Η παρούσα απεστάλη, με ηλε-

κτρονικά μέσα για δημοσίευση στις

19/5/2017, στην Υπηρεσία Εκδόσεων

της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Στοιχεία επικοινωνίας: Δήμος Έδεσ-

σας / Δνση Διοικ & Οικον Υπηρεσιών

/ Τμήμα Προμηθειών / Πλατεία Αιγών

1, Έδεσσα, Τ.Κ.: 58200 / κ. Σωκράτης

Σούγγαρης / Τηλ : 23813 50721 FAX

– 2381024444.

Έδεσσα  5/5/2017

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΓΙΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α ΥΔ ΡΑΥΛ Ι Κ Α

ΥΔ ΡΑΥΛ Ι Κ Α



Συνεχίζει η ελληνική αγορά να είναι «πεσμένη» και σε τίποτα δε

μπορούν να τη «σηκώσουν» οι εκάστοτε εκπτώσεις και οι προσφο-

ρές και βεβαίως τα πράγματα αναμένονται να χειροτερέψουν με το

«άνοιγμα» κι άλλων Κυριακών. Η Ελλάδα σχεδόν σύρεται από τα

διεθνή οικονομικά κι εμπορικά συμφέροντα  μέσω  των «δανειστών»

και είναι σίγουρο, ότι για πολύ καιρό ακόμα θα «αγκομαχάει» με τη

λιτότητα σε όλη της την έκφραση. Οι φίλοι μας οι πολιτικοί συνεχί-

ζουν να κάνουν τα ίδια λάθη κι αυτό είναι πάρα πολύ κακό για τη

χώρα. Το να εμφανίζονται κάθε τόσο και λιγάκι σαν εθνοσωτήρες

είναι εντελώς απαράδεκτο. Φυσικά τα οικονομικά πράγματα θα αρ-

χίσουν  να αλλάζουν από την ώρα που θα μπορούμε να βγαίνουμε

για δανεισμό στις διεθνείς αγορές και φυσικά στην περίπτωση που

ενταχθούμε στο ευρωπαϊκό τραπεζικό σύστημα της «ποσοτικής χα-

λάρωσης». Από την άλλη μεριά θαήταν εθνικά πολύτιμο να βγούνε

από κοινού όλα τα ελληνικά πολιτικά κόμματα, τουλάχιστον εκείνα

που αποκαλούνται «μνημονιακά» και να καταγγείλουν την έλλειψη

αλληλεγγύης των ευρωπαίων «δανειστών» απέναντι στο ελληνικό

χρέος… Τι θα πει έχουμε πρόβλημα με το Διεθνές Νομισματικό Τα-

μείο κι ως εκ τούτου, θα πρέπει να δεχθείτε Έλληνες εκ των προτέ-

ρων «μελλούμενα» μέτρα. Έχουμε φτάσει, δηλαδή, να καλύπτουμε

με επώδυνα μέτρα σε βάρος των Ελλήνων φορολογουμένων τα διά-

φορα «παιχνίδια» των κοινοτικών και διεθνών μας «δανειστών»;

•Αλήθεια, είναι σοβαρά όλα αυτά που συμβαίνουν στη χώρα μας; 
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Η ΠΡΕΠΟΥΣΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

Από δω και πέρα λοιπόν ο πρωθυ-

πουργός κ. Αλέξης Τσίπρας θα πρέπει να

κάνει τα πάντα, έτσι ώστε να αρχίσει να

«τρέχει» για τα καλά ο δείκτης της ανά-

πτυξης  μέσω των διαφόρων ιδιωτικο-

ποιήσεων και μέσω των διαφόρων συ-

νεργασιών που δυνατόν να έχει με ξέ-

νους επενδυτές. Το ελληνικό έδαφος των

«επενδύσεων» είναι αρκετά ελκυστικό

κι όσοι από τώρα αρχίσουν να ποντά-

ρουν πάνω σε αυτό, τότε δε θα έχουν σί-

γουρα να χάσουν… Δεν είναι καθόλου

τυχαίο, ότι όλες οι μεγάλες δυνάμεις συ-

νεχίζουν να ποντάρουν σε αυτό που ονο-

μάζεται «ελληνική επένδυση». Η Κίνα

θέλει να προχωρήσει τις επενδύσεις της

στην Ελλάδα, το ίδιο και η Ρωσία που

προσβλέπει σε  νομή σημαντικών έργων

στην Ελλάδα, το αυτό επίσης συμβαίνει

και με τη Γαλλία, όπου ο νέος της πρό-

εδρος κ. Εμμανουέλ Μακρόν ως πρώην

τραπεζίτης «βλέπει» και «διαβλέπει»

την ελκυστικότητα των ελληνικών  επεν-

δύσεων. Όσον για την Αμερική πρέπει

να θεωρείται κάτι παραπάνω από βέ-

βαιο, ότι πολύ σύντομα θα θελήσει να

κάνει υψηλού επιπέδου επενδύσεις τόσο

στον «ενεργειακό» τομέα όσον και σε

άλλους επενδυτικούς χώρες. Άλλωστε

μη ξεχνάμε, ότι η Ουάσινγκτον ενδιαφέ-

ρεται σφόδρα για την ανανέωση της

σύμβασης με τις «αμερικάνικες βάσεις»

της Σούδας κι όχι μόνο. Επιζητεί επέ-

κταση του συγκεκριμένου χώρου και

φυσικά η κυβέρνηση ήδη μελετά όλες

τις παραμέτρους μιας νέας «συμφωνίας»

με την Αμερική. Υπάρχει όμως και η

Γερμανία, που μάλλον αναμένεται να

πατήσει «γερό πόδι» στο ελληνικό «έδα-

φος» των επενδύσεων κάτι που κατά

πάσα πιθανότητα η «πατημασιά» της

αυτή, θα είναι πολύπλευρη και ποικιλό-

μορφη! Δεν είναι όμως μόνο οι αμιγώς

επενδύσεις, που θα πρέπει να κάνει η ελ-

ληνική κυβέρνηση, αλλά είναι και η

αμυντική συνεργασία της χώρας, ακόμα

περισσότερο με το Ισραήλ και τις γειτο-

νικές του χώρας και ιδιαίτερα με την Αί-

γυπτο, ενώ το θέμα- πρόβλημα των

σχέσεων της χώρας με τη Τουρκία, θα

πρέπει να κάνει την ελληνική κυβέρ-

νηση, ακόμα πιο «ρεαλιστική» ζητώντας

«λύση» μέσω των διεθνών φορέων,

αλλά και μέσω της ίδιας της Ευρωπαϊκής

Ένωσης, αλλά  και μέσω φυσικά του

ΟΗΕ.  • Εξυπακούεται ότι η οποιαδή-

ποτε  μελλοντική οριστική επίλυση των

διμερών μας σχέσεων με τη Τουρκία,

που κυρίως εστιάζεται στη συνεχή προ-

κλητικότητα των γειτόνων μας στο «ελ-

ληνικό Αιγαίο», σε καμία περίπτωση δε

θα πρέπει να οδηγηθεί στην οδό των δι-

μερών διαβουλεύσεων. Κάτι τέτοιο δε

θα πρέπει να γίνει με τίποτα, γιατί θα

ήταν απολύτως καταστροφικό για τη

χώρα μας. Η Ελλάδα έχει το δίκιο με το

μέρος της κι αυτό «πιστοποιείται» ορι-

ζοντίως και καθέτως  τόσο από το Διε-

θνές Νομισματικό Ταμείο , όσο κι από

τις διάφορες συνθήκες,  αλλά κι από την

ίδια την Κομισιόν που στηρίζει το ελλη-

νικό δίκαιο στο χώρο του Αιγαίου Από

την άλλη ο πρωθυπουργός κ. Τσίπρας

εμφανίζεται θετικός στο ότι η Ελλάδα

πολύ σύντομα θα μπει στο ευρωπαϊκό

τραπεζικό σύστημα της «ποσοτικής χα-

λάρωσης», ενώ είναι έτοιμος από τώρα

να δώσει το «οκέϊ»  προς το τέλος του

καλοκαιριού να βγει η χώρα μας για δα-

νεισμό στις «διεθνείς αγορές» , προκει-

μένου να φανεί και να διαπιστωθεί αν

και κατά πόσο οι «ξένοι επενδυτές» βλέ-

πουν θετικά και …  διορατικά την «ελ-

ληνική επένδυση» γενικότερα.… Αν

συμβεί κάτι τέτοιο, δηλαδή, να έχουμε

πετυχημένη «μεθαύριο» έξοδο στις «διε-

θνείς αγορές», τότε θα πρέπει να θεωρεί-

ται βέβαιο, ότι οι απανταχού ξένοι

επενδυτές θα αποφασίσουν να κάνουν

συνεχείς επενδύσεις στην Ελλάδα!

Τέλος ο Έλληνας πρωθυπουργός θα πρέ-

πει να προχωρήσει ακόμα περισσότερο

σε αυτό που τα πηγαίνει πολύ καλά.

Στην αναδόμηση, δηλαδή, του «κοινω-

νικού κράτους», του οποίου τα περισσό-

τερα μέλη  του, έχουν «συντριβεί» από

τις προηγούμενες κυβερνήσεις οικονο-

μικά και κοινωνικά

Λίγες ακόμα ημέρες έμεινα για να μπούμε στον υπέροχο και απολύτως

ξεβράκωτο Ιούνιο, προκειμένου όλοι μας να αρχίσουμε να κάνουμε και τις

απαραίτητες αποκαλύψεις στους δρόμους και στις ακτές… Α, ρε τι θα γίνει

αυτό το καλοκαίρι που να μας πάρει και να μας σηκώσει, όχι ο διάολος,

αλλά το ιουνιάτικο καλοκαιράκι! Κάθομαι λοιπόν και σήμερα να σας κάνω

παρέα και θέλω πάντα να πιστεύω ότι με τον άλφα ή με το βήτα τρόπο, σας

κάνω να περνάτε όμορφα κι ωραία που να με πάρει και να με σηκώσει…

Περιμένω λοιπόν να μου έρθουν κάποια λίγα χρήματα, για να κλείσω κά-

ποιες τρύπες και για να σταματήσουν να χτυπάνε τα τηλέφωνα για καθυ-

στερημένες δόσεις καρτών... Όταν κάθομαι και κάνω πλοήγηση στο

διαδίκτυο, ναι μεν είναι μια ευχάριστη διαδρομή, αλλά από την άλλη δια-

πιστώνω έναν  άλλο «κόσμο» που ζει σα τα ποντίκια μέσα σε διαφόρους

υπόνομους… Αφήστε τώρα, τη λύπη που έχω, όταν τυχαία πληροφορήθηκα

ότι ένας πολύ καλός γνωστός μου πέθανε… Ήταν καλό παλληκάρι, αν και

μεγάλος σχετικά στην ηλικία, ήταν πολύ καλός ηλεκτρολόγος, έπαιρνε

πάντα λίγα χρήματα και ήταν ένας άνθρωπος που σε γέ-

μιζε με αγάπη… Τώρα θα πάρω τη γυναίκα του, να τη

συλλυπηθώ και θα της πω να με ενημερώσει για να πάω

στα σαράντα του μακαρίτη… Αυτά είχα να σας πω για

σήμερα κι εύχομαι να ζω, για να σας κάνω παρέα και

στο επόμενο… 

-Ο Παλμογράφος-

Ο ΠΑΛΜΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική

Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία

14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση

Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια,

Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς

10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


